



Iris van Herpen



B.Zero1 Rock

BVLGARI

Винтажный шипастый чокер Bvlgari 1980-х получил новую жизнь в кольце с окантовкой из бриллиантов.

OLD BUT GOLD!
ИДЕИ ИЗ
ПРОШЛОГО —
В ДРАГОЦЕН-
НОСТИ
НАСТОЯЩЕГО.



Tiffany T1

TIFFANY & CO.

Восьмидесятнический мотив «Т» креативный директор Tiffany Рид Кракофф сгладил и округлил в кольца и браслеты с белыми бриллиантами «на каждый день».



Iris van Herpen



Alaïa

Valentino



«Искусство флирта»

CHAMOVSКИХ

Кольцо из белого золота с центральным бриллиантом в 1,15 карата складывается из круга в полукруг по принципу японского веера утива.



Gems

MARY MELODY

Механика серебряного браслета с родиевым покрытием и кристаллом Swarovski позволяет регулировать его охват на два сантиметра.

Petite Heure Minute
Peinture Buffalo

JAQUET DROZ

Часы от семьи Жаке-Дро (штук шесть-сот!) маньчжурский правитель Цяньлун заказал еще в 1774-м. Сейчас они хранятся в Музее императорского дворца. Новинка с циферблатом-миниатюрой в честь года Быка просится туда же.



Prada

Dolce Vita

LONGINES

Циферблат с гравировкой «флинк» и нарисованными римскими цифрами обрамлен в стальной багет с бриллиантами общим весом больше, чем в полкарата.



Classic Fusion Orlinki

HUBLOT

Самая маленькая скульптура Ришара Орлински — это циферблат часов в 40-миллиметровом корпусе из золота King Gold. Бланковый ремешок из каучука не отвлекает от созерцания.



Off-White



Reine de Naples
8958 Cammea
Ballerina

BREGUET

Циферблат-камею вручную вырезали на морской раковине два мастера из итальянско-го Торре-дель-Греко. И повторили свой подвиг четырежды — сверхлимитированный тираж издан только для России.

МАРТОВСКИЕ
ЧАСЫ — ЧИСТЫЙ
ОБЖЕДАР
(И НЕКОТОРЫЕ
УЖЕ В РАМАХ).



Fendi

Speedmaster
Moonwatch

OMEGA

«Черный круг» тоже вошел в историю искусства — только часового. Космическая модель Speedmaster побывала на Луне в 1969-м. А сейчас усилилась скиллом противостоять магнитным полям мощнее МРТ.



Hermes

КРАСОТА

Татьяна Семернина изучает необычную экстракцию и новые (пугающе прекрасные!) жанры парфюмерии.



1 Коллекция Allegra Bvlgari

Римский ювелирный дом мыслит масштабно: если уж выпускать новое, то драгоценной россыпью. Так что Allegra — это сразу пять парфюмов и пять моноэссенций для их кастомизации (мускус, бергамот, роза, ваниль, пачули из лучших урожаев). Сами ароматы — Италия, которую мы обожаем. Riva Solare — залитая солнцем, апельсиновым соком и прибойной волной Калабрия. Fiori D'Amore — миланская цветочная лавка с красными розами. Dolce Estasi — миндальные амаретти в кафе у флорентийского Дуомо. Fantasia Veneta — карнавалы парчовый шипр. A Rock'n'Rome — аперитив на Пьяцца Навона.

Все ароматы коллекции коллекции сочинил Жак Кавалье-Бельтруа (автор, на минуточку, L'Eau D'Issey и Pasha Cartier).



2 Sintra MEMO

Создатели парфюмерной марки Клара и Филипп Моллой заскучали по серфингу в Эрисейре, изразцам азулежу, сладким корзинкам паштейш-де-ната и прочим португальским радостям, которые сублимировали в аромате апельсиновой рощи, петиттрейна, ванили, зефира и пастилы.



3

Лосьон-эссенция Lancaster

Из всего двадцатипятиступенчатого азиатского ухода верный шанс прижиться в наших краях есть у лосьона-эссенции. Как минимум потому, что прохладный микс кокосовой воды и глицерола помогает темным утром проснуться не только коже, но и человеку целиком. Дополнительный бонус: увлажняющее средство в линии 365 Skin Repair впитывается всего за пару секунд.



4 Gentleman Eau de Toilette Intense Givenchy

Натали Лорсон и Оливье Кресп снова сели за парфюмерный орган и переиграли ирисовую симфонию Gentleman Givenchy собственного сочинения. Теперь в ее первой части вместо грушевого скерцо разложен базилик, а в финальном адажио в полный рост встает кипарис.



Носить масло можно на чистые губы или поверх любой помады, превращая ее в гляцевую.

5

Lip Comfort Oil Clarins

Гениальное масло для губ (лесной орех, жожоба, макадамия, зеркальный блеск и розовый пигмент!) к весне расписано в традициях японских тату ирезуми: лимитированный оттенок №14 Sakura вышел во флакончике с вишневым цветом.

ТЕКСТ: АЛЛА ШАРАДИНА. ФОТО: АРХИВЫ ПРЕСС-СЛУЖБ



РЕКЛАМА

WELLA PROFESSIONALS NIOXIN MOROCCANOIL
 ESTEL Professional JANSSEN COSMETICS
 leviSsime Mesopharm PLEYANA KOSMOTEROS
 CND Neo Nail GEHWOL



Белгород, Харьковская ул., 3
 +7 (4722) 37 40 02, +7 (980) 379 40 02
 @l_lab_belgorod

МАКСИМАЛЬНО ДИКАЯ РОЗА НАСТОЯНА НА ПРИЛЕЖНЫХ САДОВЫХ ЯГОДАХ МАЛИНЕ И ЧЕРНОЙ СМОРОДИНЕ.

Текст АЛЛА ШАРАНДИНА



Izia de Nuit Sisley

Четыре года назад великолепная Изабель д'Орнано, графиня и хозяйка Sisley, придумала парфюмерную воду в честь себя. Срезала розы из семейного сада, начертила на флаконе свое польское имя Izia и отпустила в мир. У племянницы Ли Радзивилл (родной сестры Жаклин Кеннеди) со вкусом всегда был порядок, так что аромат от Изабель предсказуемо стал бестселлером. В его новую шипровую версию парфюмер Амандин Клер-Мари добавила целое лукошко смородины.



факт

Флаконе создал польский скульптор Бронислав Кшиштоф — с земляком Изабель (урожденная Поточкая) сотрудничает с 1990 года.

ФОТО: АРХИВЫ ПРЕСС-СЛУЖБ

Angel Nova Mugler

«Ангел» упал на Землю чуть меньше тридцати лет назад, а метеоритной крошки (то есть фланкеров) рассыпал уже на несколько поколений вперед. Сейчас их около пятидесяти! Но новая парфюмерная вода коллекции ворвалась в стратосферу отдельной вспышкой. Соня Констан, Луиза Тернер и Квентин Биш пересобрали классический цветочно-карамельный аромат в шипастую розу, которая завязла в малиновом варенье. В рецепте задействованы также личи, бензойная смола и «акигалавуд» — фракция масла пачулей.



факт

Дамасская роза для ANGEL NOVA подверглась вторичной экстракции методом запатентованного MUGLER AP-SAY-KAINGA.



Dylan Turquoise Versace

В амфоре, похожей на вазу из (дико дорогой) линейки Versace Home, плещется зожный коктейль: сок гуавы, цедра лимона-первоцвета, полученная из сахарного тростника молекула Clearwood.



H24 Hermes

Парфюмер Кристина Нажель смастерила почти осязаемый аромат прохлады плоскогорья. Скошенная трава, мускатный шалфей, эфирное масло и абсолю которого полностью избавлены от аптечного духа, постепенно уступают место зеленой земляной ноте скларена.

Для H24 ПРЕДУСМОТРЕН РЕФИЛ ОБЪЕМОМ 125 МЛ.



Centella Cleansing Oil Erborian

Масло для очищения лица (сладкий миндаль, подсолнечник и милосердный к воспалениям экстракт центеллы азиатской) удаляет с лица все лишнее, включая водостойкий макияж. И по ходу нанесения превращается в мягкое молочко.

Serenity Pure Sense

Самые тонкие настройки обоняния могут быть у незрячих людей. Теорию проверила российская марка, сведя слабовидящих парфюмерных энтузиастов с технологами. Например, концентрированный аромат спокойствия Serenity собрали в четыре руки филолог-полиглот Александр Яшин и химик Александра Глюк. На вдохе — погружение: индийские благовония, переспелые сливы и пино нуар. На выдохе — просветление: сандал и кокосовое молоко.

НЕВЕСОМОСТЬ

Не только марсоходу «Персеверанс» знать, что это такое, — новые тональные тоже космически легки.



No Makeup Foundation Perricone MD

Дерматолог Николас Перрикон (профессор Мичиганского государственного и академик!) выпустил тональную основу с полупрозрачным глянцевым покрытием, которая устраняет гиперпигментацию силами экстракта маргаритки и ромашкового бисаболола.



Fluide De Beauté Fini Naturel Gucci

Шелковистый тональный флюид соответствует своей атрибуции и совершенно не утяжеляет мейкап. В противовес легкому покрытию стеклянный флакон с тиснением выглядит более чем весомо.



Forever Cushion Powder Dior

Стойкая пудра в кушоне ложится суперточно и ровно — все-таки она на четверть состоит из воды. Оставшуюся часть занимают увлажняющий экстракт дикорастущих аютиных глазок и пигменты мельчайшего помол.



Stay SPF 30 Lumene

Легкость тонального крема с пудровым финишем, бетаином, арктической родниковой водой и экстрактом водяники в формуле совсем не равна легкомысленности — метелям и дождю он сопротивляется невероятно стойко.

ТЕКСТ: АЛЛА ШАРАНДИНА. ФОТО: АРХИВЫ ПРЕСС-СЛУЖБ

Отъехать на Лазурный берег без ВНЖ? Вопрос решат не пограничники, а три мужских аромата L'Occitane.



Обжаренные орехи с шалфеем и ирисом

ВСЕ ТРИ ПАРФЮМЕРНЫХ ВОДЫ ИЗДАНЫ В ГРАДИЕНТНЫХ ФЛАКОНАХ ОБЪЕМОМ 75 МЛ.

Дубовый, акациевый и абсолю фиалки



Смесь оливкового эфира и абсолю абрикоса

Мальчишкам по-прежнему достается самое передовое: технологии L'Occitane извлекли для мужских ароматов неизвлекаемое. Исходное сырье парфюмерии до сих пор отправлялось во флаконы только одной своей фракцией. А теперь, благодаря патентованной технологии, в стекло схвачен полнокровный запах столетнего оливкового сада в устье Роны (Olivier Ondé), красных водорослей на берегу Монпелье (Bois Flotté) и обжаренного африканского ореха (Karité Corsé).

L'Occitane, МТРК «Сити Молл «Белгородский», ул.Шорса, 6А 8 (4722) 289-087

РЕКЛАМА ТЕКСТ: АЛЛА ШАРАНДИНА. ФОТО: АРХИВЫ ПРЕСС-СЛУЖБ



КОЛЛАЖ: ОКСАНА ЦАРЕВСКАЯ

ИМЕНЕЮТСЯ ПРОТИВПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ!

Консультируемся только у профессионалов!



Юрий Мезенцев
врач-косметолог, создатель школы нитевого лифтинга
@kosmetolog_mezentsev

[Все на выборы!]

Как из сотен косметологов выбрать того самого? Держите чек-лист.

Проведите опрос общественного мнения

Общение с косметологом - это не разовая акция. И выбирать лучше дольше, но на всю жизнь. Поэтому лучше вы потратите на поиски месяц, нежели потом будете каждый раз исправлять у следующего. Результат работы косметолога, как правило, «на лице», поэтому нет ничего проще, чем опросить лично самых красивых знакомых из вашего окружения, кому они доверяют, нежели пытаться искать среди сотен аккаунтов Инстаграма.

Акции - это прекрасно, но лучше выбрать косметолога изначально в вашей ценовой категории

Можно позволить себе разовый поход в элитную клинику, но относитесь к вашим возможностям критично. Ни одна, ни две даже самых лучших процедур не сделают из вас вечно молодую красотку. Косметолог - это как парикмахер или мастер маникюра, и самое важное - регулярность посещения. Порою для

достижения результатов требуется не один месяц, а поддержание требует посещения минимум раз в полгода, обычно чаще. Нет смысла брать кредиты и разок «шикануть», если не сможете дальше это себе позволять. Обычно акциями «грешат» начинающие специалисты или гастролеры. Это не всегда плохо, в конце концов, все когда-то были начинающими. Но сразу оцените - готовы ли вы предоставить свое лицо для обучения? Порой лучше все-таки немного накопить, но сделать процедуру уже у уверенного в качестве своей работы косметолога, которому для продвижения не нужны акции.

Бегите, если вас критикуют

При общении с косметологом у вас не должно возникать стыда за возрастные изменения или недостаточный уход за кожей - критика вашего лица на консультации совершенно

неуместна. Диалог должен быть конструктивным: врач объясняет причины ухудшения качества кожи или изменения овала лица и предлагает конкретные варианты решения проблем. Они могут не совпасть с вашими представлениями о необходимых бьюти-процедурах - и это нормально.

Допустим, у вас есть конкретный запрос - вы хотите избавиться от носогубной складки с помощью филлеров. Для начала врач должен доступно объяснить вам реальную причину формирования складки - действительно ли это морщина, нуждающаяся в заполнении, или все дело в нависании щеки, утратившей свой объем. Во втором случае корректировать носогубную складку филлерами совершенно не целесообразно - это пустая трата времени и денег.



должно насторожить: возможно, у врача развилась профдеформация и с пациентами он приходит к подобным результатам. Ну и глупо ожидать от косметолога с повисшими щеками, что он поднимет лицо вам. Как привило, косметолог имеет больше возможностей чем обыватель, и если уже сам себе не может помочь или же утверждает, что ботокс — это яд, вряд ли вы увидите у себя по итогу гладкий лоб.

Узнайте, оставляет ли понятный план лечения?

В соответствии с вашими пожеланиями врач должен предложить конкретный план процедур и программу максимум и минимум, с которых важно начать для решения конкретной проблемы. Если вы понимаете, что не готовы к серьезным денежным вложениям, честно обсудите это с врачом и попросите предложить доступные альтернативы. Именно грамотное планирование лечения отличает хорошего косметолога от того, кому хочется сделать с лицом пациента хотя бы что-то. В зависимости от вашего запроса и финансовых возможностей врач должен обозначить срок, за который вы сможете достигнуть результата, и чек-пойнты — точки, которые укажут на эффективность работы с лицом или телом. Специалист высокого класса (который чаще всего имеет плотную запись) не будет предлагать лишних услуг и понятно объяснит вам, какие из процедур в лечебном плане необходимые, а какие — факультативные.

Косметолог должен быть доступен 24/7

Если вы читали истории про «серых косметологов», то знаете, что в ответ на жалобы пациентов просто блокируют во всех мессенджерах. В нормальной косметологии игнорировать не должно: узнайте у врача, как поддерживать с ним связь и по каким вопросам обращаться. **ИИ**

Не бывает абсолютно безопасных процедур

Перед проведением процедуры косметолог должен честно рассказать вам про реабилитационный период и возможные осложнения. Некоторые процедуры — например, коррекция носа филлерами — считаются особо сложными и рискованными, и про все их минусы вы тоже должны узнать в самом начале.

В работе с лицом на первом месте должна быть безопасность — вы максимально защищаете себя от побочных эффектов косметологии, обращаясь к врачу с необходимой квалификацией и в проверенную клинику. В тоже время важно понимать, что любые инъекции на лице являются вмешательствами высокого риска: это сложная анатомическая зона с индивидуальными особенностями и не всегда все так красиво, как на картинке.

Критично относитесь к фотографиям «до/после» в соцсетях

Instagram-популярность некоторых косметологов связана с тем, что они не стесняются фотошопить результаты работ. Чтобы не попасться на уловку фейстьюна, ищите на странице видеоконтент — увеличить губы или вытянуть скулы на видео пока невозможно. Ориентируясь на фоторезультаты, не забывайте, что они не могут достоверно передать важнейший эффект косметологических процедур — улучшение качества кожи.

Посмотрите внимательно на самого косметолога

Если вы стремитесь к естественным изменениям, обратите внимание на то, как выглядит сам косметолог. Обилие филлеров на лице

Редакция напоминает, что медицинские услуги имеют противопоказания и предварительно необходимо получить консультацию специалиста.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.



АВТОР НОВОГО МЯТНО-ЧАЙНОГО АРОМАТА МЕНТА Y МЕНТА, КОТОРЫЙ ТОЛЬКО ЧТО ПРИЕХАЛ В БУТИКИ MOLECULE, — ГРАССКИЙ ПАРФЮМЕР ВЕНСАН РИКОР.

Miller et Bertaux

Дизайнеры Франсис Миллер и Патрик Берто совершили за тридцать лет левел-ап от богемной одежды до универсальной парфюмерии.

Сначала мы просто расставляли в своем магазине в Марс-ди-Ковиньи из наших путешествий. Иногда продавали их тем покупателям, кто смог нас уболтать. Подсвечники, шкатулки, талисманы, обереги, изображения божков — не поделки для туристов, а оригинальные артефакты из Индонезии, Мексики, Африки. И, конечно, из Индии. Думаем, у поколения, чья молодость пришлась на 1970-е годы, с этой страной особые взаимоотношения. В те времена мы страстно увлекались эзотерикой, восточными практиками, медитациями. И своей любовью к парфюмерии тоже обязаны индийским благовониям с пачулями, шафраном, сандалом. Об этом, кстати, наш аромат Close Your Eyes. А вот запах нынешнего карантинного Парижа (скуки и разочарования) мы точно никогда не сделаем!

БЕСТСЕЛЛЕР Он, оОон ...он (МОЖЖЕВЕЛЬНИК, ДЫМ ПЛЮС КАЛИФОРНИЙСКАЯ ДРЕВЕСИНА) СОЧИНЕН В ПАМЯТЬ О ВЕЧЕРАХ В КОММУНЕ БЛИЗ САН-ФРАНЦИСКО.



БРЕНД

КРЕДО

ЦИТАТА

ТЕКСТ: АЛЛА ШАРАНДИНА. ФОТО: АРХИВЫ ПРЕСС-СЛУЖБ

КОЛЛАЖ: ОКСАНА ЦАРЕВСКАЯ